

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості  
предмета закупівлі: Закупівля телекомунікаційних послуг  
передачі телевізійного сигналу (рівня L2)  
(код за ДК 021:2015 (CPV)- 64220000-4 телекомунікаційні послуги, крім послуг телефонного  
зв'язку і передачі даних)**

Відповідно до вимог Закону України «Про систему іномовлення України» ДП «МПІУ» здійснює свою діяльність з метою захисту національних інтересів України за кордоном, формування та підтримання позитивного іміджу України у світі шляхом оперативного, об'єктивного інформування про події в Україні, офіційну внутрішню і зовнішню політику та позицію держави, діяльність органів державної влади та органів місцевого самоврядування, а також інформування іноземної аудиторії, в тому числі українців за кордоном, а також аудиторії, що перебуває на тимчасово окупованих територіях України та у районах здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій, Луганській областях та АР Крим.

ДП «МПІУ» вживає заходів щодо поширення українського контенту за кордоном та на тимчасово окуповані території, шляхом здійснення супутникового мовлення та ефірного цифрового та аналогового наземного мовлення на території з особливим режимом, у т.ч. на територію окупованого Криму, на підставі дозволів на тимчасове мовлення на території з особливим режимом мовлення, виданих Національною радою України з питань телебачення і радіомовлення, використовуючи програми з ефірним логотипом «ДОМ» та «UA».

ТОВ «Космонова» є єдиним оператором телекомунікацій, який може забезпечити надання телекомунікаційних послуг, транскодування та доставки телевізійного сигналу (рівня L2) телеканалу UA|TV до точки прийому компанією «Eutelsat S.A.» в місті Париж, Франція, та подальшого підйому (uplink) на супутник «Hotbird 13C», що передбачено умовами ліцензій серії НР № 00977-м та НР № 01617-м. Враховуючи експлуатаційні та технічні вимоги, що були погоджені під час переговорів запропоновано провести скорочену переговорну процедуру відповідно до п. 2 ч. 2 ст. 40 Закону України «Про публічні закупівлі» замовник має право як виняток застосувати переговорну процедуру (скорочену) у випадку відсутності конкуренції (у тому числі з технічних причин) на відповідному ринку, внаслідок чого договір може бути укладений лише з одним постачальником, на закупівлю телекомунікаційних послуг передачі телевізійного сигналу (рівня L2) (код за ДК 021:2015 (CPV)- 64220000-4 телекомунікаційні послуги, крім послуг телефонного зв'язку і передачі даних) та прийняти рішення про намір укласти договір з ТОВ «Космонова» з вартістю закупівлі – 534 000 (п'ятсот тридцять чотири тисячі) гривень 00 копійок зі строком надання послуг з 01.01.2021 по 31.12.2021 року.

**Посилання на процедуру закупівлі в електронній системі закупівель:**

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2021-05-11-004843-b>

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені в оголошенні про проведення переговорної процедури та встановлені відповідно до вимог та норм чинного законодавства.

Очікувана вартість закупівлі визначена учасником відповідно до наданої пропозиції.

Голова тендерного комітету ДП «МПІУ»



Владислав НАСТЕКА